

УГОЧС Александровского района ИНФОРМИРУЕТ

Неправильная эксплуатация резервных источников электроснабжения может привести к беде!

В весенне-летний период, когда многие жители Владимирской области находятся на своих дачных участках, из-за неправильного подключении принадлежащих гражданам резервных источников электроснабжения (РИСЭ), могут произойти случаи ошибочной подачи напряжения на линии электропередачи, принадлежащих сетевой компании. В связи с этим филиал ПАО «МРСК Центра и Приволжья» - «Владимирэнерго» в очередной раз напоминает потребителям о необходимости соблюдать нормативные требования и правила по подключению РИСЭ к внутренним сетям.

Подключение источника питания к основной электросети должно быть обязательно согласовано с электросетевой организацией, поскольку подключенный без информирования энергетиков РИСЭ, может вызвать поражение электрическим током персонала, работающего на ЛЭП, отключённой со стороны трансформаторной подстанции. Виновные в совершении подобных действий будут нести ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Установка РИСЭ осуществляется по заранее разработанным схемам подключения, исключающим ошибочную подачу напряжения от источника питания во внешние сети электроснабжения.

Необходимо помнить, что совместная параллельная работа РИСЭ с энергосистемой категорически запрещается! Запрещается:

- подача напряжения от РИСЭ при не отключенном вводе от основного источника питания;
- производить запуск РИСЭ при неисправном устройстве, исключающем возможность подачи напряжения в электрическую сеть энергосистемы;
- изменять схему подключения РИСЭ к электрическим сетям энергосистемы без согласования с ней;

Внезапное появление напряжения в поврежденной или отключенной для ремонта сети может стать причиной серьезных травм и даже гибели людей. Ошибок можно избежать, если подключать РИСЭ только в соответствии с вышеуказанными требованиями!

Напоминаем номера телефонов экстренных служб района: